

ERRATA N° 5, 2011

El número 5 del Boletín de Biodiversidad de Chile, publicado en Abril de 2011, presenta algunos errores, que deben ser corregidos como se indica a continuación:

Página 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 y 20, Encabezado: dice *Codeguala*, debe decir *Cadeguala*.

Página 38, Encabezado: dice *Kusinia*, debe decir *Kuzinia*.